جامعة ببنها  ـ كلية العلوم                    بسم الله الرحمن الرحيم                            المستوي الثاني رأ241 : شعب : الكيمياء 
قسم الرياضيات          امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لعام2010 /2011 م مادة (حاسب و إحصاء)                 الزمن : ساعتان

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
إجابة الأمتحان

يوم الأمتحان :الأربعاء 12 / 1 / 2011 م  نصف ورقة (  الإحصاء )
أستاذ المادة : أ . د . / حسني كامل عبد المقصود أستاذ الإحصاء بقسم الرياضيات ـ كلية العلوم ـ جامعة بنها
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
اجابة السؤال الأول ( أ ):
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معامل الأختلاف      
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اجابة السؤال الأول ( ب ):
معامل ارتباط بيرسون :

	رقم المريض
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  عدد ساعات النوم قبل العلاج 
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  عدد ساعات النوم بعد العلاج 
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معامل ارتباط بيرسون r   يعرف كالتالي:
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أذن الأرتباط طردي .

معامل ارتباط سبيرمان :
	رقم المريض
	
[image: image10.wmf]x

  عدد ساعات النوم قبل العلاج 
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  عدد ساعات النوم بعد العلاج 
	رتبة
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معامل الأرتباط لسبيرمان ( معامل الرتب )
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أذن الأرتباط طردي .

واضح أن معامل ارتباط بيرسون مختلف عن معامل الأرتباط لسبيرمان ( معامل الرتب ) ولكن الأدق هو معامل ارتباط بيرسون .
اجابة السؤال الأول ( جـ ):
خط انحدار X على Y يمكن كتابته على الصورة .
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 ثوابت تحقق المعادلتين 

المعادلات الإعتداليه 
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وبالتعويض في المعادلات الأعتدالية في المعادلتين الأخيرتين 
60=70a+10b

374=536a+70b

بحل المعادلتين في  
[image: image21.wmf]b

,

a

         سواء بالحذف أو بالمحددات نجد أن
b=6 - 7a , 374=536a+70(6-7a)

a=-1   ,   b=-1

ويصبح خط انحدار N على n يمكن كتابته على الصورة .
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اجابة السؤال الثاني ( أ ):
نفرض ان A ترمز الي الحادثة أن يكون الجو ملبد بالغيوم في يوم ما, B ترمز الي الحادثة أن يكون الجو عاصفا وبالتالي فإن :
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أذن احتمال أن يكون الجو ملبد بالغيوم أو عاصف أو كليهما يساوي 0.52
اجابة السؤال الثاني ( ب ):
نفرض أن عدد االشركات المصرية التي تم ارساء المناقصة عليها هو X

واضح أن القيم الممكنة للمتغير العشوائي هي 
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ولحساب احتمالات هذه القيم نجد ان
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وبكتابة هذه النتائج في جدول نجد أن التوزيع الاحتمالي لعدد الزكور المختارين في العينة  :
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احتمال أن يتم التنقيب في جميع المناطق بشركات مصرية هو 
[image: image37.wmf](
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واحتمال أن تكون شركة مصرية  واحدة على الأقل من ضمن الشركات التي ستنقب هو 
[image: image38.wmf](
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إجابة السؤال الثالث ( أ ) :     

نفرض ان عدد الصواريخ التي تصيب الهدف هو X
أذن X  متغير عشوائي يتبع توزيع ذو الحدين حيث 
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 وبالتالي فإن التوزيع الأحتمالي هو
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وبكتابة هذه النتائج في جدول نجد أن التوزيع الاحتمالي لعدد الصواريخ التي تصيب الهدف هو :
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دالة التوزيع التراكمية F(x) هي :
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هو احتمال أصابة الهدف بصاروخ واحد على الأقل
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متوسط وتباين هذا التوزيع  
[image: image46.wmf]64
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إجابة السؤال الثالث ( ب ) :     

لإيجاد قيمة C نعلم ان
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دالة التوزيع التراكمية F(x) هي :
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لإيجاد التوقع الرياضي EX و الانحراف المعياري 
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